” NICHIE/I
INTEC .

WENATER T5</Y)—X]

RRTOEVPT A
£ = "|;_
HANEABZHIRULET T
AL

TYhD
feENhLE

A P41
AEHBRAL—ZX

polyvinyl chloride Pipe

RILbD
@b IESHITE

FS5<KR" X 1DBEEDR VP NV RETZ3



5 < i VP-X OEhgs

FohBERSILE IREOHET
~ f 7 154 7 DRBHES
\ i/ i

2]

ISy DEDNR LY. WREOESEIC LS B VAR f TOBRAKICTE
Fv FOBSE - HEERIELET METHEAMEEICELL (/31 TOR LASESER)
=z E7.3:200) M

7 v b DfEDENRLE RV REY k&

kA G S \
7V PBRES /v F L BRNT Sk OBHITFEC AR kOEEY R <

BHE CHRESTEET
m= 5 H VP -X (10110012304 |
IMRR - AR
W3/8 (TR L2 FHAX12) SEEE ECE (VP/ERRLY) oS8 ((BRERSOE)
=

AH(18X80)

BRI b VYT e

(TEH4X M6=10 M8=13) 0130 |13A| - 18 0.8%x25| M6X25 24 | 54 | 14 | 7 |220(10X22)
0160 | 16A | - 22 0.8X25| M6X25 24 | 57 | 14 | 7 |220(10X22)
0200 | 20A | - 26 0.8%x25| M6X25 24 1 60 | 14 | 7 |200(10X20)
0250 | 25A | 20 32 0.8%x25| M6X25 24 | 62 | 14 | 7 [200(10X20)
0300 |30A | 25 38 0.8X25| M6X25 24 1 66 | 14 | 7 [180(10X18)
0400 | 40A | 30 48 0.8X25| M6X25 24 170 | 14 | 7 |180(10%18)
0500 | 50A | 40 60 08X25| M6X25 24 | 76 | 14 | 7 [150(10%15)
0650 | 65A | 50 76 0.8%x32| M8X30 24 | 85| 20 | 10 70
0800 | 80A | 65 89 0.8%X32| M8X30 24 193] 20|10 60
1000 [100A| - 114 1.0X32| M8X30 24 1105| 20 | 10 50
1250 [125A] - 140 2.0X32| M8X30 27 1125] 20 | 10 30
1500 |[150A| - 165 2.0X32| M8X30 27 [135] 20 | 10 25

A ZDRAIEMMTY

AFRLEDIE
0 5< B VPX k. EESHONEICH LBEEESNBREHEB->THYET,
@ BUfFIFEFICIE. BECELANDREZMFEWTLIEEL,
@BYRIVMMIZVINYZ IV (Fv FFER) KWL ERCAATLIEEL,
@ HEARIL My MM/ F BN T TITLL

M6 BEIE ~)LZY (5.2N-m) . M8 EIE /LY (125N-m) TS ZEL,

S BRqvrvonda

https://www.nichieiintecjp  [BHAVFvY |[ ﬁ;}:k b

77U HP

OUZDURDCHFEFL HRBDUFZEEIT D ENDDEITDT. FHCTELIEEL, @LHDMLHIF2023 F05FREDHDTY, @FNYOITD—EXIFEMOEMESFEREUET,
2305AF




